"作秀大王"邀他深圳"卖丑"

"我比凤姐、芙蓉、干露露丑万倍"

本报报道的"长得吓人"的大学生杨超凡求职屡屡受挫的事儿引起多方关注。昨日,一个职业策划人让小杨到深圳,在街头"卖丑"。这种做法你怎么看?欢迎拨晚报热线96678 吐槽。 郑州晚报记者 石闯 实习生 程丹/文 网友"比特"/图



他的举动吸引了不少目光

深圳街头举牌"卖丑"

昨日中午12点多,在深圳罗湖区 书城门前的大剧院地铁口处,惊现了雷 人一幕,一个穿黄T恤、身材高大的小 伙子双手拿着一个"卖丑"的牌子站在 路边"卖丑",吸引了不少目光。

这块牌子的上面写着:我比凤姐、 芙蓉、干露露丑万倍;怪病欲治,家贫 缺钱,来深自救,用我之丑,衬你之美, 拿我自信,化你伤悲,合影十元,祝你 开心。

他就是22岁、身高1.98米,刚从河南经贸职业学院毕业的杨超凡。他"卖丑"期间,不少人用奇怪的眼光看着他,有的上前与他交谈,但没一个人与他合

影。倒有4名路人给了35元钱,其中一名是十五六岁的学生。由于天气炎热,他只卖了近一个小时就收场了。

他的这一举动吸引了《南方都市报》、《羊城晚报》等媒体的记者。《南方都市报》记者刘颖还与本报记者作了连线,详细问了杨超凡的情况。

他急需筹钱为自己"做美容"

"你不是已经在郑东新区一家养生会所上班了吗?怎么突然跑到了深圳?"面对郑州晚报记者的询问,杨超凡说,在养生会所上班期间,老板和员工对他照顾得很好,手把手地传授他推拿按摩的手艺,让他非常感动。

然而,摆在他面前的最大考验还是自己的身体状况。"左眼已经失明了,右眼视力也只有0.4,干什么事都受影响,面部的骨头不断地往外顶,很难受。我

刚毕业,以后的路还长,身体垮了不行啊。"杨超凡说,上个月,深圳一家美容院通过在深圳工作的河南老乡比特和他联系,要免费给他做整容。

"我听了很高兴,虽然后来得知,我面部患的骨纤维瘤他们无能为力,但我仍然很感谢人家。"杨超凡说,7月30日上午,他向比特发了求助短信,希望对方帮帮他。比特打电话征求小杨父亲的意见后,给他汇了点买火车票的钱。

小杨说:"深圳城市很大,机会也 多,我想自食其力筹钱给自己治病。"

8月6日下午3点多,他到了深圳。 然而,由于面相"太吓人",有好几家旅馆的老板担心影响生意,拒绝了他的住宿要求。这让他很苦恼,不过,最终有一家小旅馆老板接纳了他。只是住宿费有点贵,每晚30元。第一天晚上,是一位好心的路人为他交了40元住宿押金。

"我让他现丑,就是为了放大他的求助信息"

刚从学校毕业、社会经验并不丰富的杨超凡,怎么会想起来在深圳街头举牌"卖丑"呢?

对此,有"另类导演"之称的比特直言不讳地说,这就是他"一手策划的"。

据了解,比特的真名叫做马献青,老家是濮阳的,今年44岁,之前在濮阳开过一家"点子公司",后来就去了深圳。在深圳的十几年里,专职做吸引眼球的活动策划。曾经策划过"百丐宴"、"亿万富豪认乞丐做干爹"、"山寨电视台四美女"、"婚托游街"、"打假倡廉武工队"、"女子锄奸队"等百余起热点事件,被媒体称为"作秀大王"。

郑州晚报: 你怎么想起来策划这样的"卖丑"事件? 是不是在利用他达

到炒作自己的目的?

马献青:我从网上看到你们报纸上关于杨超凡的报道,很吃惊,也很关注他,觉得他特别不幸,就开始帮他在深圳寻找帮助。后来,他想来深圳募捐,我就给他汇了路费。

8月6日下午5点多,杨超凡到深圳后,我请他在餐馆吃饭时,把"卖丑"的创意短信当面发到了他的手机上,看他是否能够接受。没想到,他看后毫不犹豫地接受了。

现在有许多的虚假新闻对社会危害很大,都是有人背后操作,我很厌恶。我做的这一切,虽然也是炒作,但是问心无愧,因为我是真心实意帮助他的,想放大他的求助信息,让更多人帮到他。

欢迎读者向晚报提供新闻线索,您有可能获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元)。

晚报有奖报料热线96678。



持日本驾照郑州街头挨罚 "高呼'钓鱼岛是中国的'" 警方澄清:这个细节是网友演绎的



网友搜出这个人的信息

一男子持日本驾照郑州街头违法被民警处罚,有人将执法过程传至网络,称此人高呼"钓鱼岛是中国的"的,交警回复"你喊×京是中国的都没用",此事引来大量传播和评论。昨天,警方解释:此人没有说这句话,交警也没有回那句话。

郑州晚报记者 汪永森 通讯员 沈豪杰新密男子持日本驾照违法被罚

8月6日下午6点,交巡警三大队民警在大学路航海路口执勤,发现一辆白色豫A号牌的沃尔沃轿车沿航海路自西向南行驶,在直行道右转弯违法。

民警将车拦下后,驾驶员自称日本人,并向民警出示了日本身份证、日本驾驶证。民警查验后向指挥室汇报咨询外国人能否持国外驾驶证在中国开车?

指挥室回复:"按照相关法律,外国 人持国外驾驶证不允许在中国开车,属 无证驾驶。车辆先暂扣,人员移交市公 安局外管处处理。"

这名驾驶员又称自己是新密人,在 日本居住十几年,有日本居住资格和日 本驾驶证,自己有中国驾驶证,但刚回 国未随身携带。

民警查询确认,驾驶员陈某为新密人,有中国驾驶证A2,有效期至2016年。

目前,陈某因变更车道、未随车携带驾驶证,被处以罚款300元,记1分,暂扣违法车辆。

网上流传部分情节系网友虚构

有网友发微博:"朋友今日执勤时,发现一位名叫阿部龟男日本人拿日本驾照行驶在郑州街上。当告知他在中国只能使用中国驾照时,他高呼:'钓鱼岛是中国的!'不过,我们交警同志还是暂扣车辆, 笑称'你喊x京是中国的都没用!'"

昨日,交巡警三大队当事交警澄清:陈姓男子日本名为"阿部龙男",处理过程中,双方并未出现"高呼'钓鱼岛是中国的',交警说'你喊×京是中国的都没用'"的情况。

"当事人没说,民警也没说,是网友演绎的。"三大队负责人称,经过调查核实,网上流传的部分情节系网友虚构。

郑州晚报记者随后搜索陈姓男子信息,发现他与新密一个经营一家獒园的陈姓男子信息及图像信息较为接近,但拨打獒园所留手机号,无人接听。此后,记者拨打獒园两部固话,其中一部欠费停机,另一部也无人接听。

